
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 3-Sterne-superior Hotel "Alte

Klavierfabrik“ in Meißen

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder

kalt-warmes Buffet

- 1 x Stadtrundfahrt/-führung in Dresden mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Stadtführung in Meißen

- 1 x Besuch und Eintritt Albrechtsburg

- 1 x Ausflug Weinregion

- 1 x Wein-Führung im Schloss Wackerbarth mit 3er

Weinprobe

- 1 x Fahrt mit der Lößnitzgrundbahn von Radebeul

nach Radeburg

- 1 x Fahrt zum Schloss Moritzburg

Busroute: C Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Preis:

05.07.2024 - 08.07.2024 - Hotel Alte Klavierfabrik Meißen

Preis p. P. im DZ 599,00 €

Preis p. P. im EZ 688,00 €

Meißen, Dresden & Weinregion - 4 Tage

… mit Albrechtsburg, Schloss Wackerbarth & Schmalspurbahn

Begleiten Sie uns auf einer neuen Reise nach Meißen, einem wunderschönen Ort in Sachsen im malerischen Elbtal.

Bekannt ist Meißen für seine mittelalterliche Architektur, malerische Landschaften und Kultur.

1. Tag Anreise mit Dresden

Direkt vom SCHUBERT TOURISTIK Terminal starten wir die Fahrt im modernen Komfortreisebus nach Dresden.

Das "Elbflorenz“, wie die Stadt auch liebevoll genannt wird, ist das Topreiseziel in Sachsen. Dresden ist

weltberühmt, vor allem durch seine großen Kunstsammlungen. Lernen Sie eine der schönsten deutschen

Barockresidenzstädte und ihre einmalige Umgebung bei einer Stadtrundfahrt näher kennen. Weiterfahrt nach

Meißen. Nach dem Zimmerbezug

lassen wir den Abend bei einem gemeinsamen Abendessen ausklingen.

2. Tag Meißen mit Albrechtsburg

Nach einem ausgiebigen Frühstück unternehmen Sie eine Stadtführung in Meißen. Über alle Grenzen hinaus

bekannt ist Meißen für die Herstellung des Meißner Porzellans, das seit 1708 als erstes europäisches Porzellan

hergestellt wird. Unter fachkundiger Führung lernen Sie den historischen Stadtkern bei einem Rundgang näher

kennen. Anschließend besuchen Sie die Albrechtsburg, welche als das älteste Schloss Deutschlands gilt und

majestätisch über der Elbe thront.

3. Tag Weinregion & Schmalspurbahn

Im Laufe des Tages unternehmen Sie einen Ausflug zum sächsischen Staatsweingut Schloss Wackerbarth,

wo Sie die barocke Schloss- und Gartenanlage mit dem Belvedere am Fuße der Weinberge kennenlernen.

Nach der Begrüßung starten Sie zu einer Wein Führung durch die Weinberge entlang der sonnenverwöhnten

Steillagen. Sie erfahren, was 850 Jahre Weinbau in Sachsen ausmachen und wie die unverwechselbaren

und ausgezeichneten "Cool Climate“- Weine entstehen, welche Sie bei der anschließenden Weinprobe verköstigen

können. Am Nachmittag steigen Sie in die Lößnitzgrundbahn und lassen die wunderschöne Elblandschaft an sich

vorbeiziehen.

4. Tag Moritzburg & Heimreise

Nach dem Frühstück statten Sie dem Schloss Moritzburg noch einen Besuch ab. Hier haben Sie etwas Zeit für eigene

Erkundungen, bevor Sie dann gegen Mittag mit großartigen Eindrücken zurück nach Hause fahren.

Hotel Alte Klavierfabrik Meißen

Das 3-Sterne-superior Hotel wurde nach umfangreichen Renovierungsarbeiten 2016 neu erö net.

Es befindet sich in der Porzellanstadt Meißen, nahe dem Elbufer. Die gemütlichen Zimmer sind ausgestattet

mit Bad oder Dusche/WC, Telefon, TV,Radio, teilweise Sitzecke und WLAN. Des Weiteren stehen den Gästen

Rezeption, Lobby, Hotelbar mit Kaffeespezialitäten und Cocktails, eine schöne Sonnenterrasse, Tagungsraum,

Sauna, Solarium, Parkplätze und das Restaurant "TafelSPIZZ“ mit regionalen sächsischen Speisen zur Verfügung.
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